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Kpurepuu 3a X kuac:

Sapaua 1:
o 9 Z2a+l1 5 1,5 Touxm
OrnpeerisTHe HA TOITYCTHMH C¢TOHHOCTH M TOCTHTAHC 10 YPABHCHHUETO ) < < 5
a 2
3a ompefremaie ra a €(0:4) i @€ (—oo, 0 (2;0) 1 Touxu
3a orpepeisiHe Ha a=3 0.5 Touxu
6)3a ronarane x* +8x =z, z(z+7) =y’ onpeneisme na HOJl va (z,z+7),uc ¢ | wm | 1,3 TOIH
7
3a pasrnexgiane Ha (z,z +7)=1 m pocturane ,uc x—{ u y={2 | Touxa
3a pasiexgrane Ha (z,z + 7) =7 M JOCTHTrare 0 H3B0JIa, Ue HsAMa TAKHBa UMCHa, KouTo | 1,5 Touru
JIA YIOBIIETBOPSBAT ¥CIIOBHETO.
3anaua 2:
Hexa cpemyre va A8 u BC ca croteetHO M u N, AB=c¢ e 1 Touka
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3a onpenenade Ha MK 1 MI 2 ToUKH
3a onpenensHe Ha R 1 Touxka
7wt cos” o 1 Touxa
3a onpeflenaHe Ha 8, = ———————
16sm° o
5 1 Touka
3a onpenendHe Ha S ;. = E.c .SIN €x. COS ¢
S, wcosa 1 rouxa
3a ompenemnaHe Ha S
S e 8sin" g
3axaua 3:
== 2 TOUKH
3a nocrpogsane Ha OF L BD(F € BD) wn ueprex D
5 2 2 TouKn;
3a onipenenane Ha BO=R, OF = T ,BF = ,|R* —?
2
& 1 Touxa
3a onpenengne Ha AF = R’ 5
2 Toukn;
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S s = %AC.BD =1§AC2 = 2(}22 —%]







